

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó  
D. R. KNEZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengé  
Helyben egy hónapra 2 pengé

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Debrecenről Debrecenig.

„Megmondom nyíltan, az a kudarc, amelyet a közelmúltban itt szenvedtünk, lehangoló volt.”

Igy kezdte meg agitációs beszédét a független kisgazdapárt fiatal vezetője Debrecenben, ahol a Függetlenségi Kör, mint új diszelnököt ünnepelte. Felvonultak erre az alkalomra a Hegyemégyi párt törlmekelői, a liberalizmus utolsó tisztántuli mohikánjai, a tanácstalan csáky-lás osztagok és az országosan ismert városi vizsgálat hajóőröttei: az a kicsiny, de mindennel elégedetlen társaság, amelynek sem talaja, sem politikai hítele nincs többé a civisek híres városában.

Miről is lehetne beszélni egy ilyen gyűlekezeten? Abban a körben, amelynek elnöke hat jogerős bukás keserűségével szemléli a világot. Ahol a falakról az „átkos Bécs” ellen viaskodó elődök függetlenségi pártharcainak büszke emlékei tekintenek a pipázgató, gyűlésezgető késői kurucokra, — akiket már semmi sem fűz a múlthoz néhány elavult jelszón és az ellenzékieskedés hagyományos szellemén kívül. Ahol megállott az idők óramutatója 1918. végén, a szomorú emlékeztető debreceni Gott rhalte botránynál, hogy a folyton fogyatkozó öreg harcosok mintegy álmovilágban élhessenek tovább a kormányellenség üdítő nekihevüléseit. Élvezve ez ünnepi alkalommal is a „hatalom” elleni opponálás ártalmatlan örömeit: tekintet nélkül arra, hogy a mostani kormányának megbízatása nem Ausztriából, hanem a magyar választók óriási többségének bizalmából fakad és feladata immár nem közjogi csetepaték elintézése, hanem a trianoni nemzet élet halál kérdéseinek megoldása.

A politikai Ripp van Winkleknek ebben a világában egészen stilszerű volt az alkotmányvédelem véres kardját megfogtatni, snájdíig vágásokat intézve a mondvacsinált ellenség, a diktatura gélelje felé. Milyen öröm lehetett azoknak, akik a nagy debreceni kuruc képviselő, Thaly Kálmán esztendeiben látták el magukat politikai utraválavól, ismét ugyanolyan beszédet hallgatni, mintha Ugron Gábor, vagy Justh Gyula döbrögnének a „császárt szolgáló” szabadelvű kormányzat ellen.

Mennyi régi hur rezdült meg ismét a régi szavakra: veszedelemben ősi alkotmányunk, a választójog mindenekelőtt, oltalmazzuk legszentebb szabadságjogainkat.

De vajon ki ellen? A debreceni polgár politikus lény, évszázados hagyományok nevelték azt.

És az a debreceni polgár — az a kisszámú hallgatóság is — amely talán tapsolt a nyugtalan ellenzéki vezetőférfiu szép szavaira, a gyűlés után a magyar lélek fontolgató csöndjében megemlékezett ugyan ennek a szónoknak egy másik debreceni beszédéről. Ezt a beszédet ugyanez a hév, szenvedélyes meggyőzni akarás, megvesztegető érvelés jellemezte. De akkor Eckhardt Tibor egész elokvenciáját a parlamentarizmus csöndjének bizonyítására fordította. Argumentumok seregével támasztotta alá követelését: Magyarországon el kell jönnie a diktatúrának!

Eckhardt mint ma, akkor is tagja volt a magyar parlamentnek. Akkor azonban nem, — ahogy most szél tében önmaga hirdeti — nem hatalmatörő pártpolitikusként, hanem egy nagy társadalmi egyesület országos elnöke gyanánt hirdette a „legmagyarabb civitás” közönsége előtt a diktatúra szükségességét.

Akkor még nem feszélyezték az egységes ellenzéki front kialakításának taktikai gátlásai. Ami a szívében volt, az a száján.

És amikor a függetlenségi hagyományokon nevelkedett öreg civis hazaballagott a körből s a szemlélődő magyar böcs szokása szerint pipafüst mellett mindezeket újból végiggondolta magában, elvonulatván lelki szemei előtt a 23 tagú alkotmányos uton kormányra kívánczó vezérének kiáltóan ellentétes debreceni megnyilatkozásait, nyilván huncutul elmosolyodott a bajusa mögött.

Eckhardt Tibor akkor már Szolonokon védte az alkotmányt, támadva a három éve dolgozó Nemzeti Egység „egypártrendszerét” azokért a panamákrért, amelyeknek eredete messzi esztendőkre, évtizedekre nyulik vissza.

A titkos választáson szenvedett debreceni kudarcot pedig ki nem

küszöböl a parancsuralom apostolának semminő szónoki hadakozása a diktatúra ellen, amelyről legfel-

jebb törpe kisebbségi pártok ambiciózus vezeterei ábrándoznak önfeloldt pillanataikban.

## Igen nagyszabásúnak ígérkezik a hétfői főispáni installáció.

Bácsbodrog vármegye és Baja város közönsége fényes külsőségek között készül főispáni székébe ültetni megyéje szülöttét: apatini Fernbach Bálint dr. főispánt.

A régi főispáni beiktatások emléke elevenedik majd fel; ölkörsütés ugyan nem lesz, de a gyöngyösbokréta s a felvonuló falusi koccsok olyan látványosságot nyujtanak majd, aminőben Baja városának főispáni beiktatáson a régi jó idők óta nem volt része.

A jó csengésű Fernbach név

megmozgatja egész Bácska gazdaközönségét; a régi Nagybácska hangulata elevenedik fel majd egy napra Baján.

A megye nagyterme előre láthatóan nem lesz képes befogadni az összesereglett vendégeket s ezért megafonon az utcán is hallhatók lesznek a beszédek. Rossz idő, vagy hideg időjárás esetén a megye nagyterme előtti lépcsőfeljárata szerelt megafon utján az előtermekben közvetítik a közgyűlést.

## A baja-budapesti autóbusz tegnap este Soroksáron összeütközött egy teherautóval.

Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség érte a baja-budapesti autóbuszt, amikor kedden este Budapestről délután Bajára indult.

Soroksár községben összeütközött egy szembejövő teherautóval; az összeütközés ereje akkora volt, hogy az autóbusz rongálásai folytán használhatatlanná vált s másik autóbuszt kellett Budapestről hoztatni.

Az összeütközés következtében hárman könnyebben megsebesültek, így Friedrich Gyula kalocsai malomtulajdonos és az oitani végrehajtó; Bajáról kisebb karcolás árán szabadult Bancsevsky Szodák posztógyári tisztviselő.

Az autóbusz vezetőjének ébersége és lélekjelenlété akadályozta meg a nagyobb szerencsétlenséget.

## Fényes nappal a nyílt utcán revolverrel támadt különvántan élő fiatal feleségére Muity Iván jogszigorló.

Köves Benedek levanteoktató bátor és gyors közbelépése akadályozta meg a végzetes szerencsétlenséget.

Tegnap délután 1 órakor a Takarékpénztár-utca majdnem teljes kimenetelű revolveres dráma színhelye volt. A jelzett időben Muity Iván bajai jogszigorló az utcán revolverrel támadt válófelben levő

fiatal feleségére Merkler Máriára, aki ugyancsak a Takarékpénztár-utcán futva és sikoltozva tartott az Erzsébet királyné utca felé. A menekülő fiatalasszonynak Köves Benedek levanteoktató, — aki éppen

**Kalapot**nyakkendőt, soknit, salát, esernyőt, **harisnyát,** divat pulóvert, keztűt retikült, női selyem trico és svájci fehérműt, rövidárut**Inget****REINHARDT DIVATCSARNOKBAN**

B A J A, Telefon 188. vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árúsit.

akkor fordult be a Takarékpénztár-utca — sietett segítségére. A félmében reszkető fiatalasszonyt sikerült férje elől elrántania épen abban a pillanatban, amikor az a revolvert elsütötte. Szerencsére a fegyver csütörtököt mondott s az erősen felindult Muiy sem a feleségét, sem védelmezőjét nem találta el.

Köves Benedek, aki pillanatok alatt megértette a készülő drámát, nem vesztette el hidegvérét, hanem rákiáltott a férjére:

— Dobja el azt a revolvert.

Az atléta természetű ember bátor és gyors közelbélésének meg is volt az eredménye. Muiy Iván szőlő nélkül a földre dobta fegyverét és menekülni próbált. Köves felkapta a fegyvert és rászólt:

— Állj, mert lövök.

Majd maga elé terelte Muiyot és felhúzott revolverrel kísérte be a rendőrségre.

Az izgalmas jelenetnek az akkor meglehetősen forgalmas utcavonalon számtalan szemtanúja volt, akik jóformán fel sem oszudhattak ijedségükből, mikor Köves Benedek maga a rendőrségre vitte a jelenetző magáról megfeledkezett szerencsétlen embert.

A rendőrségen megvizsgálták a revolvert s abban még két töltényt találtak. Kihalgatták Muiy Ivánt, aki először letargikus közönnnyel nézett maga elé, majd elmondotta, hogy végső elkéservesében akart végezni feleségével és önmagával is. Zsebében 5 bucsulevet találtak s ezekből kiűnt, hogy valóban készült végzetes telttére. Muiy állítólag azért akarta szörnyű szándékát megvalósítani, mert fiatal felesége, akivel nemrégien lépett házasságra, költökező életmódja miatt elhagyta és hiába kérlette, hogy térjen vissza hozzá.

Muiy vallomásától a rendőrség jegyzőkönyvet vett fel. A merénylet ma délelőtt kísérték át az ügyészségre.

— **Találtak** egy pénztárcát apró pénzzel. Jogos tulajdonosa keillo igazolás után az államrendőrkapitány-ság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

## Ujabb olasz győzelmek a déli fronton.

A köljajtilalom az angol minisztertanács előtt.

Az angol kormány szerdán délelőtt minisztertanácsot tartott, amelyen Baldwin miniszterelnök beszámolt azoknak a tárgyalásoknak eredményéről, melyeket a kormány honvédelmi bizottsága az elmúlt két napon át folytatott. A kormány tagjai megvitatták azokat a nehézségeket, amelyek a megtörli intézkedéseknek az olaj szállításra való kiterjesztésével állanak összefüggésben.

Londonban nagy feltűnést keltett Badoglio tábornagy szerdai harctérijelentése, amely szerint a szomáli harcvoalon Graziani tábornok már január 12-én offenzívába lépett Ras-Desta csapatai ellen. Az olaszok az abesszinekot megverték és Graziani hadserege üldözi a menekülő abesszin csapatokat. Graziani tábornok csapatai 60 kilométerre nyomultak előre abesszin területen.

## A pécsi szénbánya leállította üzemét.

A pécsi bányatelepen a Dunagőzhajózási Társaság pesti igazgatóságának utasítására a munkát bizonytalan időre beszüntették.

A munkabeszüntetés előzményei hetekkel ezelőtt kezdődtek, amikor a szociáldemokrata párthoz és nemzeti gazdasági párthoz tartozó munkásság memorandummal fordult a D. G. T. igazgatóságához és tekintettel az elemiszterdrágulásra kérte, hogy az 1933 ban életbeléptetett 8 százalékos bércsökkenést helyezze hatályon kívül.

A kérés a bányai igazgatóság elutasította azzal, hogy minden keresetküli bányamunkást téli segélyben részesített.

A memorandum elutasítása után újabb tárgyalások kezdődtek. Tolnai József szociáldemokrata párttitkár felkérte Szabolcs Rezső bányai igazgatót, hogy folytasson közvetlen tárgyalásokat a munkásokkal.

A tárgyalások eredményeképpen ma reggel megkezdődtek a munkák; közel 150 munkást vettek fel, akik már le is szálltak a tárnákba.

## Bácsmege is vezet az adóbefizetés tekintetében.

A bajai járási adókerületben 102, a bácsalmásban 104 százalék adó folyt be a naptári év végéig.

Jelentettük, hogy Baja városánál az idén az adóbefizetési eredmények sokkal kedvezőbbek, mint a megelőző esztendő bármelyikében.

Most készült el a királyi adóhivatalnál Bácsbodrog vármegye községeknek adóbefizetési eredményét részletező kimutatás. A kimutatásból megállapítható, hogy a bajai kerület tizenkét községeknek adóbefizetése az együttesen kezelt közadókban 157512 pengő volt az 1935. év végén. A hátralék ugyanekkor 431937 pengő.

Ha ezeket az összegeket az évi

helyes itett előírással: 1541705 pengővel szembeállítjuk, akkor a bajai adóhivatali kerületben a befizetési eredmény 102 százalék, a hátralék 28 százalék.

A bácsalmási adóhivatali kerület tizennégy községében az adóbefizetés összege 1935. év végén 2341694 pengő, a hátralék pedig 633.557 pengő. A helyesített előírás 2246744 pengő. Ezek figyelembevételével ebben az adóhivatali kerületben a befizetés 104 százalék, a hátralék 28 százalék.

Községenként véve az eredmé-

nyeket a legtöbb adót szállítóta százalékszerint Bácsbokod: 107 százalék; Csávoly, Bátmonostor 104—104 százalék. Legkevesebb adó folyt be Szeremlén: 95 százalék. Az év végi hátralékok állását tekintve százalék szerint legrosszabbak Bátmonostor 73 és Szeremlén 58 százalékkal. Legideálisabb község Vaskut, ahol csak 5 és Gara, ahol 11 százalék a hátralék. Csátalja 15 százalék hátralékkal szintén a jobbak közé tartozik.

A bácsalmási adóhivatali kerületben a legtöbb adót szállította Rém község: 118 százalék, Borota 111, Jánoshalma 108, Bácsalmás 106 százalék. Legkisebb a befizetés százalékos arányában Kisszállás községben, ahol csak az előírás 83 százaléka folyt be.

A múlt év végi hátralék állását tekintve, a bácsalmási kerületben legjobb község Melykút, ahol 10, azonkívül Tatalháza és Kumbaja, ahol 14—14 százalék a hátralék.

Legrosszabb helyen állnak a községek között adóbefizetés tekintetében Borota 61, Rém 47 és Madarás 43 százalék hátralékkal.

## HIREK

Január 18 án este egykedvet 9 órakor Miskolczy Ferenc liceális előadása a Mansz Leánykörében.

Január 19-én délelőtt 9 órakor előadás a magánbiztosításokról a városházán.

Január 19-én délután 5 órakor a Bácska Sport Egylet közgyűlése az Erzsébet királyné-utca 86. számú színházban.

Január 19-én délután 4 órakor a Tóth Kálmán Kaszió közgyűlése az egyesületi színházban. Január 19-én d. u. 3 órakor a Kis-csávolyi Olvasókör rendez évi közgyűlése.

Január 20 án reggel 8 órakor énekes, zenés ünnepi istentisztelet a kegyuri plébánia templomban.

Január 20 án délelőtt 9 órakor főispáni beiktatási ünnepség a vármegyeházán.

Január 20-án délelőtt 11 órakor főispáni beiktatási ünnepség a városházán.

**Minden mulandó,  
Az ékszer marandó.  
Ékszer órákat ajándéknak.**

**SZIKLAI MÁRTON**  
órák és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

**Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.**

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviseleknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Január 26-án 8 óraker a Munkás Testdöző-Egyesület „Virslí-estje” a Központi Szállóba táncteremben.

Február 2-án 8 óraker a Bajai Cipésziparosok „Virslí-estje” a Ipartestületben.

— **A hétfői Installációs mise programja.** Hétfőn reggel 8 óraker apatini Fernbach Bálint dr. főispán beiktatása alkalmából a kegyuri tekintomban az egyházi zene és énekkar közreműködésével ünnepi nagymise lesz. Lovas Andor karnagy vezetésével az egyházi ének és zenekar szereplése kivételes mértékű biztosít Hatszólalom előadják Lovas csodálatos szépségű „Kis Szt. Teréz” miséjéből a Kiriét és Benedictust. A mise további részeiben Beethoven: Dicsőítünk Téged, Halmos Sik 95. zsoltárt és az Ah hol vagy magyarok-at éneklék. A szöveget öv. Kiss Györgyné és Ozoray Jánosné adják elő.

— **Közygylés és társasvacsora a Kiscsávolyi Olvasókörben.** A Kiscsávolyi Olvasókör vasárnap délután 3 óraker tartja évi rendező közygylését. Ez alkalmából este 8 óraker társasvacsora lesz az Olvasókörben.

— **Házasság.** Csorba László bajai kataszteri biztos házasságot kötött Véges Franciska okl. állami tanítónővel, akit a kultuszminiszter időközben Bajára helyezett át és azóta meg is kezdte működését.

— **A mai izgalmas élet közdelmeiben kifaradt egyének, akik csaknem kivétel nélkül székszorulásban, bélfájaldalmukban és fellvődásban szenvednek, igyanak regge lenkét egy egy pohár természetes „Ferenc József” keserűízelt, mert ez az ideális hashajtó összes jellemző tulajdonságait egyesíti magában.**

— **Társasvacsora.** Jól sikerült társasvacsorát rendezett tegnap este a Grünfelder-féle vendéglőben a bajai úri fiatalok. A vacsorán megjelent dr. Knözy Lehel a Baja Bácska felelős szerkesztője is, akit Mester Kolmán üdvözölt az ifjúság kitörő lelkesedésétől hiserve.

— **Virslí est a bajai cipésziparosoknál.** A Bajai Cipész Iparosok február elsőjén este 8 órai kezdettel az Ipartestület összes helyiségeiben kabaréval és táncal egybekötött virslí estet rendez. Az elmúlt években is szép sikert elért kabaréestnek az idén is meglesz a kívánt eredménye. Műsor után tánc reggel 6 óráig. Belépődíj nincs.

— **Mimoza bál.** Február 1-én este 10 órai kezdettel rendezi meg a „KIK” haruadizben Mimoza bálját a Központi Szálló összes termeiben. A rendezőbizottság agilis munkássággal igyekszik mindent elkövetni, hogy az eddig is páratlanul álló bál siker még fokozza. Legjobb hangulatról gondoskodik a fogcigány és jazz zenekar egyaránt. Azonkívül a rendezőség sok figyelemmel fog gondoskodni oly meglepetésekről, amiknek örök emléke marad és így máskor is örömmel fog visszagondolni e napra. A meglepetésekről ma még örök titok, de hogy lesz valami és hogy ez újszerű lesz arról mindenki meggyőződhetik aki ott lesz.

— **Kalocsán Erzsébetvárosi Szentpéteri Lajost,** a kalocsai járás főszolgabíráját közszolgálati idejének teljes kitöltése után nyugdíjazták.

## ... facsemetéket is cyánozok!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hídeg szobafestők. Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

## Eladó!

Üzemben levő 10 lőerejű szívógázmotor; új henger és szelepek; hozzávaló önélesztő működésű golyóscsapágyú daráló új szíjja és mázsával, szerszemes daráló szerkesztve együtt. Megtekinthető:

EINWILLER ANTAL  
Gara-György puszta.

— **A sötétben leharpták az orrát.** Néhány nappal ezelőtt egyik éjszaka arcán hatalmas, vérző sebbel tamolygott be a mohácsi rendőrségre Muzsa Károly mohácsi kályhámester, akit kórházba vettek. Muzsának az orrát harapta le valaki a sötétben, ének idején, mikor a Dunaparton hazafelé igyekezett. Tánadólat azonban a vak-sötétben nem ismerte fel. A nyomozás megállapította, hogy a „Pécs” nevű tehergőzös futója, Schnell Salamon támadta meg éjszaka ittas állapotban Muzsát. Schmell a különös merénylet után hajójával eltávozott Mohácsról és most került oda vissza. A rendőrség elállították. Muzsa megismerie támadóját hangjáról és ennek alapján Schmell ellen súlyos testi sértés miatt megindult az eljárás.

— **Gróf Károlyi Imre Csongrád vármegye törvényhatósági bizottságának örökös tagja beadványt intézett Kozma György főispánhoz, amelyben Csongrád megye inségesinek nyomorúságát teszi szóvá. Kéri, hogy az inségesek ügyében rendkívül közygylést hívjanak össze, mert nem lehet nézni, hogy 40 ezer ember éhezzen Csongrád megyében.**

— **Megkezdte a város a Kamarásduna partrendezését.** A Kamarásduna városalatti szakaszának partrendezését és az ezzel összefüggő feltöltést a város műszaki hivatala a héten megkezdte. A homokszállítás huszonöt fuvarossal végeztetik, akik az alsóvárosi homokos legelőről akkordmunkával szállítják a feltöltéshez szükséges nagymennyiségű földiömeget a munkálatok színterére.

— **Megkapta Szentistván az első mélyfúrású kutat.** Szentistvának mindezeideig nem volt rendszer, egészséges ivóvíze. A legutóbbi bakteorológiai vizsgálat alkalmával pedig azt is megállapították, hogy a közkutak vize fogyasztásra egyáltalában nem alkalmas, mert a kutak vize fertőzött. Most felállították a szentistváni városrészen az első mélyfúrású kutat. A nívó kutat a Szentistvánt kettészelő Szent István király-ut és a Pandur utcák keresztezésénél a Koppány utcában nyert elhelyezést és központi fekvésénél fogva könnyebben megközelíthető.

— **A Bajai Munkás Testdöző Egyesület virslí-estje.** A Bajai Munkás Testdöző Egyesület január 26-án este 8 órai kezdettel saját klubhelyiségében, a Központi Szálló táncteremben kabaréval és táncal egybekötött virslí-estet rendez. A kabaré est iránt már előre is nagy érdeklődés nyilvánult meg.

— **Egy héttagú spanyol családot megölt a dinamitrobbanás.** A salamáukai tartományban Ickvő Sancellé községben a portugál határ közelében a sardéria virradó éjjel felrobbant egy munkáscsalád háza és a család hat tagja szörnyethalt.

HIRDETÉSEKÉ FELVEZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.

— **Szívbetegeknek és érlemezsedésben szenvedőknek reggel éhgyomorra egy fél pohár természetes „Ferenc József” keserűíz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű ürülést biztosít, a gyomor és a belek működését elősegíti s az emésztés renyhességét csakhamar megszünteti.**

— **Érsekcstanádon** évtizedeken át használt jóm-neteli fűszerüzlet-helyiség lakással együtt azonnal kiadó. Bővebbet a kiadóban.

Laptulajdonos:

Dr. HÉSZY LEMEL.

## ÉRTESÍTÉS!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy gróf Zichy Bódogtér hat szám alatt (a plébánia templommal szemben)

**fodrász**

**üzletet nyitottam.**

Ezúton is kérem a n. e. közönség szíves támogatását. Pontos, gyors, jó és megbízható kiszolgálásról vendégeimet biztosítom. Kiváló tisztelettel

**OBERTH BÉLA**  
fodrászmester.

## CORSO

Január 18—19-én

Csak 16 éven felülieknek.

Stan és Pan

## VIII. Olivér

vígjáték 10 felvonásban.

**A vámpir-asszony.**

Izgalmas és meglepetések filmje.

Lugosi Béla, Lionel Berrimore és Elisabeth Allan.

## URÁNIA

Január 17, 18, 19,  
20, 21, 22-én

Jókai Mór

első magyar hangosfilmje

## Az új földesúr

**Az előadások:**

Hétköznap 6 és fél 9-kor.  
Vasárnap fél 4, 6, fél 9-kor  
kezdődnek.

**Ragyogó  
kiegészítés!**

## Tíz évi házbér összege egy családi ház értéke!

### Mindenkinek lehet saját háza!

Részletfizetési kedvezmény átalakításoknál, tatarozásoknál is.

**Feltétniek, tervek, költségvetések díjtaianul!**

Kertvárosi építési vállalat  
Schwarz Dezső, építési vállalkozó

BAJA, Budapesti ut, Eternit udvar : : Telefon 290.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
jan. 13-tól jan. 20-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

gyógyszertára

legalkalmasabb ajándékot

## Szabó Géza

puskaművesnél vásárolhat  
Erzsébet királyné-utca 13.

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

## ruháit

## csináltassa

**Máté Lajos**  
férfi szabónál  
(Sugovicapart).

**2** éves szurkosnyár  
fűz hasáb  
akác ..  
szil ..  
kőris ..  
és gömb  
vegyes aprított  
kemény tűzifa

## DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,  
dió szén

raktárról a legolcsóbb napi  
árban azonnal szállít

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA.**  
Telefon 160.

## Ha utazni akar

kényelmes csukott kocsiban,  
hívja fel telefon : 314-et.

VANCSIK bérautós.

**Éjjel is rendelhető!**

## Rádió-és villanyszerelést

legolcsóbban, legpontosabban csak

**KRICSKOVICS és SIDÓ cégnél**

eszközölhet.

A Corso mozi mellett.

Modern hálózati készülékek és telepes rádiók raktáron

Tel.: 242. Kedvező fizetési feltételek. Tel.: 242.

## Saját termelésű tűzifa :

**2 éves  
vágásu**

**I<sup>a</sup> száraz**

a legolcsóbb napi áron házhoz szállítunk.

**száraz aprított akácfát 3'50 P.**

**száraz aprított tölgy és szilfát 3'20 P.**

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk.

**Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :  
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

**VERTES** szénkereskedelmi **BAJAI FIOKJA**  
részvénytársaság  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

**tatai tojásbrikettet,**

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,  
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Ipari szén szeszgyárak, teglagyárak, gőzmalmok és  
üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és  
kicsinyben házhoz szállítva.

## Csukott bérautó 6

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben  
megrendelhető **Laky bérautósnál.**

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

## Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

## NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.